

## Consultas Realizadas

# Licitación 439916 - 05 - Adquisición de insumos y reactivos varios para uso en laboratorios

### Consulta 1 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	18-09-2024
Plan de entrega de los bienes: Establece el PBC 30 días desde la Orden de compra. Solicitamos establecer 90 días, considerando que hay equipos e insumos que requieren importación, con esto se favorecerá la mayor participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2024
Con relación a su consulta. Según sea el caso de los insumos o equipos que los posibles proveedores salieran adjudicado se podrá extender el plazo de entrega, donde el mismo notificara con una nota explicando dicho pedido.		

### Consulta 2 - ítem 18 - Eosina colorante

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2024
Se podría aceptar un reactivo preparado de 1000mL? Con la siguiente concentración, EA-36 A cada 100 ml del colorante se contiene: Verde Luz ----- 0,25 g Bismarck Brown ----- 0,05 g Eosina amarilla ----- Alcohol 96%-----100 mL		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2024
Con relación a su consulta las medidas son valores minimos a ser presentados. Tambien no se entiende cual es su pregunta porque esta mezclando varios insumos.		

### Consulta 3 - ítem 23 -Tubos de Ensayo con Tapa Rosca (con k3 EDTA)

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2024
Se solicita a la convocante aclarar si hay una capacidad específica que necesite (1ml, 2ml, 3ml)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2024
Aclaremos que seria de la medida minima de 1ml.		

### Consulta 4 - ítem 29 - Ferritina

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2024
Se solicita aclarar si estarían necesitando un equipo para procesar o si ya cuentan con un equipo, cual sería el mismo? Para poder chequear compatibilidades		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2024
Con relación a su consulta se busca el reactivo de ferritina compatible con el equipo de Elisa automatizado (the bolt GSD)		

## Consulta 5 - item 30 - Ferritina

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2024
Se solicita aclarar si estarían necesitando un equipo para procesar o si ya cuentan con un equipo, cual sería el mismo? Para poder chequear compatibilidades		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2024
Se busca que reactivo de ferritina sea compatible con el equipo MiniVidas utilizando el método ELFA.		

## Consulta 6 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2024
En el apartado de experiencia requerida donde dice "Demostrar la experiencia en VENTAS DE INSUMOS, REACTIVOS Y EQUIPOS PARA LABORATORIO con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales u otros documentos, por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los: N° 2 de años ULTIMOS. Las sumatorias de las facturaciones deben alcanzar el porcentaje indicado, no será necesaria la presentación del porcentaje del monto establecido por cada año. AÑO 2023 Y 2022." Se solicita amablemente a la convocante admitir la demostración de experiencia a través de facturas de venta y/o contratos y/o recepciones finales u otros documentos. Esto permitiría una mayor participación de potenciales oferentes, lo que contribuiría a obtener mejores ofertas y, en consecuencia, optimizar los recursos de la institución. Por lo expuesto, solicitamos que dicho requerimiento quede redactado de la siguiente manera: "Demostrar la experiencia en VENTAS DE INSUMOS, REACTIVOS Y EQUIPOS PARA LABORATORIO con facturaciones de venta y/o contratos y/o recepciones finales u otros documentos, por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los: 2 años ULTIMOS. Las sumatorias de las documentaciones deben alcanzar el porcentaje indicado, no será necesaria la presentación del porcentaje del monto establecido por cada año. AÑO 2023 Y 2022."		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2024
El pedido no procede, debido a que esta bien detallado lo que se necesita. Creo que no afectaría. Por tal motivo no será Modificado el PBC.		

## Consulta 7 - REQUISITOS DOCUMENTALES PARA LA EVALUACIÓN DE LA EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2024
En el apartado de requisitos documentales para la evaluación de la experiencia donde dice "Copia de facturaciones y/o recepciones finales que avalen la experiencia requerida. AÑO 2023 Y 2022." Se solicita amablemente a la convocante admitir como requisito documental copia de contratos ejecutados. Esto permitiría una mayor participación de potenciales oferentes, lo que contribuiría a obtener mejores ofertas y, en consecuencia, optimizar los recursos de la institución. Por lo expuesto solicitamos que dicho requerimiento quede de la siguiente manera: "Copia de facturaciones y/o contratos ejecutados y/o recepciones finales que avalen la experiencia requerida. AÑO 2023 Y 2022."		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-09-2024
Con relación a su consulta se entiende bien que si tiene contratos ejecutados van a tener facturación y/o recepciones de esos contratos ejecutados. Y no se ve la necesidad de hacer esos cambios.  Por tal motivo no modificaremos el PBC.		